



Информация о профилактике пожаров



С наступлением осенне-зимнего периода, как правило, увеличивается количество пожаров, сопровождающихся гибелью людей. Основная доля пожаров приходится на жилые помещения, в большей степени – на частный сектор. В осенне-зимний период профилактика борьбы с пожарами особенно актуальна!

В холодное время года люди начинают пользоваться печным отоплением и обогревателями, в связи с чем повышается риск возникновения бытовых пожаров. Кроме этого, существуют иные причины возгорания, которые актуальны в течение любого времени года: неисправности электросети и электроприборов, перекал печей, курение в постели, утечка газа, неосторожное обращение и шалости детей с огнем и пр.

В целях предупреждения пожаров, сохранения жизни и имущества, необходимо строго соблюдать правила техники пожарной безопасности, особенно при низкой температуре воздуха, в праздничные дни при употреблении спиртных напитков, а также при использовании электрических и газовых приборов.

Кроме того, не следует оставлять детей без присмотра, так как в силу малолетнего возраста они не способны принять меры к тушению пожара и самостоятельно выбрать безопасный путь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

эвакуации.

Следственное управление напоминает, что небрежное обращение с огнем влечет самые необратимые последствия!

17 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1724331>